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Ata da Sessão Solene de Posse da Mesa Diretora para o Biênio 2023/2024 da 

Câmara Municipal de Nova Russas realizada no dia 02 de janeiro de 2023, às 16 

(dezesseis horas) na sede da Câmara Municipal de Nova Russas, situada a Rua 

Coronel Antonio Rodrigues Veras 1110, centro desta cidade, sob a presença dos 

vereadores: Antônio Carlos Araújo Martins, Francisco Adalberto Tavares Filho, 

Francisco Antônio Marques de Sousa, Luís Correia Nunes Filho, Luís Denilse Peres 

Martins, Luís Teixeira Freitas, Maria do Socorro Holanda Rosa Pedrosa, Maria do 

Socorro Veras de Sousa Magalhães, Mário Vieira Rodrigues, Raimundo Francisco 

Pereira de Oliveira, Sebastião Rodrigues Mano e Vanda Calaça Monteiro da Silva. 

Constatando o quórum regimental, o senhor Presidente Sebastião Mano em 

nome de Deus e com fundamento no artigo 18 do regimento Interno desta Casa 

Legislativa declarou aberta a Sessão de Posse da Mesa Diretora da Câmara 

Municipal de Nova Russas para o biênio 2023/2024 e iniciou o expediente com a 

execução do hino nacional e do município. Convidou a vereadora Maria do 
Socorro Holanda Rosa Pedrosa por ser a vereadora mais votada desta legislatura 
2021 à 2024 para dar posse ao Presidente da Mesa Diretora. A Vereadora 
Socorrinha Holanda fizeste a leitura do juramento de posse de acordo com o art. 
26, parágrafo 1 0  do Regimento Interno: "PROMETO, SOB O PENHOR DA 
MINHA HONRA, DESEMPENHAR COM INDEPENDÊNCIA E EXATIDÃO 
OS DEVERES DO MEU CARGO, CUMPRINDO E FAZENDO CUMPRIR A 
CONSTITUIÇÃO FEDERAL, A LEI ORGÂNICA DO MUNICÍPIO DE NOVA 
RUSSAS E AS LEIS DO PAÍS"; e o senhor Sebastião Mano confirmou o 
compromisso com a seguinte frase: "ASSIM EU PROMETO". Neste momento a 
Vereadora Socorrinha Holanda passou a palavra para o Presidente empossado. 
Sebastião Mano convidou os vereadores Maria do Socorro Holanda Rosa Pedrosa 
(Vice-Presidente), Luís Teixeira Freitas (1° Secretário), Vanda Calaça Monteiro da 
Silva (2a Secretária) para se posicionarem frontalmente de pé, junto a mesa diretora 
dos trabalhos e proferirem o juramento de posse, que foi confirmado com a frase: 
"ASSIM EU PROMETO". O senhor Presidente declarou empossados os novos 
integrantes da Mesa Diretora para o biênio 2023/2024 e convido-os para tomarem 
seus assentos de direto. Prosseguindo facultou a palavra, os membros da Mesa 
Diretora fizeram uso da mesma agradecendo mais uma vez pela confiança 
depositada aos integrantes e finalizaram desejando anos prósperos a todos. A 
Prefeita Municipal Giordanna Mano após cumprimentar aos presentes, parabenizou 
a nova Mesa Diretora e disse que estará a disposição dos senhores vereadores e 
informou para todos que a administr1ção tem grandes projetos para o Município. 
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Finalizou desejando um ano de 2023 cheio de paz. Sebastião Mano fez uso da 
tribuna com o seguinte discurso: "A prefeita municipal Giordanna Mano, ao vice-
prefeito Anderson Pedrosa, vereadores e vereadoras de Nova Russas e convidados 
presentes, boa tarde cheio de luz, amor e paz nos corações! Começo o meu 
discurso agradecendo a Deus que me deu saúde, fé, sabedoria e determinação para 
conduzir novamente, os trabalhos dessa egrégia casa de leis. Não posso deixar de 
reconhecer aqui, nesta tribuna, a confiança que cada um e cada uma de vocês 
depositaram em mim. A emoção que me abraça neste instante, me leva a dizer 
também, muito obrigado à minha família, a esposa Tertulina, as filhas Denise e 
Danielle e, também, os filhos Danilo e Daniel pela força e incentivo dado para que 
eu continue buscando o melhor para o nosso município tão bem administrado pela 
prefeita Giordanna Mano, que muito nos orgulha. Chegamos a mais uma 
legislatura à frente da Câmara Municipal de Nova Russas. 02 de janeiro de 2023 é 
dia de uma dupla comemoração: a entrada de um novo ano e, ainda o início de uma 
jornada que atenderá aos mais variados interesses do povo e da sociedade civil da 
famosa Capital do Crochê.Tenho plena convicção que todos nós vereadores iremos 
defender nesta Gestão 2023/2024, os diversos pedidos da população, no que se 
refere à justiça social, emprego, saúde, educação, além de desenvolvimento sócio, 
econômico e cultural da cidade de Nova Russas, que completou seus 100 anos de 
emancipação, no último dia 11 de novembro. A prefeita Giordanna Mano, asseguro 
que este parlamento, continuará mantendo um relacionamento de muita harmonia 
com o executivo, sem deixar de lado o nosso imprescindível dever de acompanhar 
a Gestão de Todos. Também, aproveito o ensejo para fazer um agradecimento 
especial ao deputado federal e sobrinho que tanto estimo, Júnior Mano, pelos 
bcneficios trazidos para o município. Também, quero dizer aos diletos funcionários 
e servidores da Câmara Municipal, que continuarão tendo o reconhecimento e a 
gratidão de todos nós vereadores, pela colaboração, trabalho e zelo que têm por 
esta casa de leis. Existe um ditado de um cidadão chamado Guilherme 
Albuquerque que diz: "tudo que for fazer, faça com amor, fé e dedicação... O 
reconhecimento virá com o tempo, não para fortalecer seu ego, mas para que as 
pessoas notem que você é uma pessoa cheia de luz e que Deus te usa de uma forma 
única"! É o que eu, Sebastião Mano, procuro fazer sempre. Finalizo minhas 
singelas palavras, extremamente honrado com mais esse voto de confiança 
externado por meio de livre escolha pelos valorosos edis da Câmara Municipal de 
Nova Russas, para que eu continue com a ajuda de todos, elaborando e defendendo 
leis, projetos e requerimentos mais justos e, acima de tudo, com igualdade social. 
Obrigado! E não havendo nada mais a tratar o senhor Presidente declarou 
encerrada a presente sessão, e mandou que lavrasse a presente ata, que após lida e 
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discutida será assinada pelos vereadores. Saia das Sessões em 02 de janeiro de 
2023. 

SEBAST!ÃÇES MANO 
Presidente 
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